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VISTO:

El estado de deterioro e inundación constante de varias calles del Barrio La Dolly; y

CONSIDERANDO:

Que las calles en cuestión son: Edisón, Mores, G. Bell, entre René Favaloro y Gutemberg y Galileo Gailei, entre calle René Favaloro y Pedro Curié;

Que se trata de un barrio formado a raíz de un loteo y remate judicial, donde gran cantidad de vecinos, mucho esfuerzo han levantado sus hogares sin advertir o ser advertidos que la zona era un cauce natural de escurrimientos de aguas;

Que cada lluvia que supere los 40 mm es motivo suficiente para que sus calles se transformen en espejos de agua, que perduran por días, siendo imposible salir de sus hogares y cumplir con sus obligaciones;

Que necesitan una solución y una remediación como sería un trabajo de entoscado, evaluando un alteo, sumado a obras hidráulicas necesaria que permitan el fácil acceso de los vecinos a sus viviendas y lugar de residencia ya que en partes se hace muy dificultoso el tránsito vehicular y peatonal, cosa que se ve agravada en días de lluvia;

Que es visible el no abovedado y adecuado tratamiento de vías de escape para el agua que se acumula con las lluvias siendo que no escurren al zanjeo existente;

Que hemos advertido un desmejoramiento general de la mayoría de as calles de nuestra ciudad y que las autoridades municipales no pueden ni deben desatender esta necesidad básica, teniendo en cuenta que entramos en un período del calendario que seguramente va a agravar esta situación.

POR ELLO, EL HONORABLE CONCENO DELIBERANTE DE BRANDSEN EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE SON PROPIAS, SANCIONA LA PRESENTE:

C O M U N I C A C I Ó N   Nº  1 7 / 1 7
ARTICULO 1º.- Solicítase al Departamento Ejecutivo la pronta reparación y remediación de           -------------------- las calles mencionadas pertenecientes al Barrio La Dolly, como así también el adecuado tratamiento del escurrimiento y drenaje de aguas.-

ARTÍCULO 2º.- Comuníquese al Departamento Ejecutivo y a quien corresponda, regístrese              -------------------- y cumplido archívese.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE BRANDSEN EN SESIÓN ORDINARIA CINCO/DOS MIL DIECISIETE A LOS CINCO DIAS DEL MES DE JUNIO DE DOS MIL DIECISIETE.
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